
Освітньо-професійна програма, за якою ви навчаєтесь

161 відповідь

Форма навчання

161 відповідь

Курс

161 відповідь

Анкета 5_ Інформованість здобувачів
фахової передвищої освіти про політику,
стандарти і процедуру дотримання
академічної доброчесності
161 відповідь

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Виробництво харчової прод…
Виробництво хліба, макаро…
Бродильне виробництво і ви…
Готельно-ресторанна справа
Експлуатація та ремонт обл…
Маркетинг
Облік і оподаткування
Обслуговування програмних…
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Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»?

161 відповідь

Копіювати

так
ні

12,4%

87,6%



З якими проявами академічної недоброчесності Ви зустрічаєтесь в коледжі
найчастіше?

161 відповідь

.

-

Списування

Не зустрічався

Немає

плагіат

Ніякими

Списування

Не зустрічаюсь

Плагіат

Плагіат

Незнаю

Не знаю

не зустрічався

Списування, плагіат

Ніякими

немає

Не зустрічала

Не знаю

Не зустрічалась

З ніякими

Ок

.

Відсутні

Я не знаю шо то таке

Ще не зустрічав



Ні яких

Ні

Ніякі

Я не знаю шо то, я ж вище натиснув що НІ. Тупариле питання

Поки з ніякими

Такого випадку ще не було

важко відповісти

Не зустрічав

Зарубіжна

не зутрічався

Обман

Жодними

...

З ніякими не зустрічалась

Ніякої

Незнаю

Ні яких

Не зустрічаю

Списуванням

Не зустрічалось

жодними

НЕМАЄ

не знаю

Ніяким

…

Копіювання, списування

Назнаю

Не стикався



Не зустрічалось

Списування індивідуальних робіт

З ні якими

Не памʼятаю

Інформативні заходи, плагіат

Довіра, відповідальність

не знаю

Поки не зустрічав

Ніякою

не зустрічав

Відповідальність за власні помилки , коректне використання джерел

Немає прояв

не зустрічала

Не виявляю

не зустрічаюсь.

_

Найпоширенішими проявами академічної недоброчесності в коледжі є списування,
плагіат, фальсифікація даних, підробка підписів та використання сторонньої допомоги
під час контрольних заходів.

Не зутсрічався

Ні з якими

Покищо не має

Як часто Ви виявляєте академічну недоброчесність у
навчальному процесі?

161 відповідь

Копіювати

ніколи
майже ніколи
декілька разів за весь період
навчання
час від часу
часто
постійно

13%

10,6%

24,8%

48,4%



Що спонукає Вас до академічної недоброчесності?

161 відповідь

-

.

Нічого

Нічого

нічого

Незнаю

Не знаю

Лінь

Ніщо

Нічо

Не знання матеріалу

Немає

Не буває такого

🤨

Не спонукає

Ок

Лінь

.

Недостатня кількість інформації

Незнання матеріалів

Нічого не спонукає

—

Ні яких

Лінощі

🥚

Важкі завдання



мене нічого

Я не знаю шо то, перестаньте

Ні

важко відповісти

Все

Кошик Маркіян

немає

мене нічого не спонукає

Відсутність часу

...

Незнання матеріалу певної дисципліни або не цікавість до певної дисципліни

НЕМАЄ

оцінка

Лінь, нестача часу

…

Нестача часу, обладнання

Нічого , так як я бажаю здобути чесно знання

нічого, я чесний

Відсутність власної думки, лінощі

?

не знаю

Стараюсь бути доброчесним

Стипендія

необхідність

Це мені непритаманно

Незнання матеріалу

Совість

Тупі дисципліни, такі як психологія



незнаю

Не хватка часу

Нічого не спонукає

відсутність власної думки

Відсутність мотивації, лінь

Ні що

нічого.

_

Не знаю

Академічну недоброчесність спричиняють брак часу, лінь, страх провалу, зовнішній
тиск, слабкий контроль та недостатні навчальні навички.

Я таким не займаюсь

Нестача часу або неналежне знання матеріалу

Обєктивна оцінка своїх знань

Чи знайомі Ви з поняттям «плагіат»?

161 відповідь

Яким чином здійснюється перевірка на плагіат курсових/
дипломних проектів/ робіт?

161 відповідь

Копіювати

так
ні

95%

Копіювати

перевіряється керівником
перевіряється головою
випускової циклової комісії
використовується спеціальна
програма з перевірки на
плагіат
не перевіряється

46,6%

10,6%

40,4%



Чи знаєте Ви основні правила посилання на літературні
джерела?

161 відповідь

Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання
академічної недоброчесності студентів?

161 відповідь

Копіювати

так
ні

13%

87%

Копіювати

роз’яснювальна робота сер…
вжиті заходи до інших студе…
повторне вивчення дисциплі…
публічне обговорення
повернення роботи здобува…
.
?
Незнаю

1/2

19,3%

57,1%



Які види академічної відповідальності, на Вашу думку, є найбільш дієвими?

161 відповідь

-

.

Незнаю

Не знаю

Незнаю

Не знаю

не знаю

бесіда зі студентами

Попередження

Попередження

Розʼяснювальна робота

Ні яких

не знаю

незнаю

Не зарахування роботи

Тяжко відповісти

🗿

Ок

Обговорення

.

позбавлення присудженого наукового ступеня чи присвоєного вченого звання

Сказати чіткі рамки і окреслити дії

Виховні роботи

Перевірка

Не існує універсального рішення

—



?

Розясненя

Розмова

…

важко відповісти

Всі

Зрозумілі правила та наслідки порушень

Забрати Зарубіжну

Анулювання оцінки - повторне написання роботи або складання іспиту

Хабарництво

Курси і конференції

Відповідальність,

...

Обговорення

Не знаю, не задумувався

повернення роботи здобувачу освіти на доопрацювання

Не зарахування робити

Просто допомогти з виконанням роботи

Освітні заходи та профілактика

Точної відповіді дати не можу

Штраф

Незарахування роботи

Дисциплінарна

Важко сказати

Етика, визначені правила.

Повторне проходження програми

Повторне проходження оцінювання

Штрафи



Роботу на допрацювання

Попередження, оцінювання

Особиста доброчесність

Адміністративні заходи, юридична відповідальність

Жодної

_

Найбільш дієвими видами академічної відповідальності є анулювання результатів,
повторне виконання завдання, зниження оцінки та дисциплінарні заходи.

адміністративне стягнення

Ідей немає

Оцінка

Немає

Допомагати і роз'яснити матеріал

Найбільш дієвими є анулювання роботи, зниження оцінки та дисциплінарні заходи,
оскільки вони запобігають порушенням і стимулюють доброчесність.

Перездача

Чи згодні Ви дотримуватись всіх принципів академічної
доброчесності?

161 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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